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ART UNION  «ORIENT»

Проект «SPACE OF SOUL»-2008
Проект «SPACE OF SOUL» создан с целью представить  широкой аудитории Петербурга живые традиции танца и музыки различных этнических культур.   Первый фестиваль проекта «SPACE OF SOUL» состоялся в сентябре-октябре 2005 года, и знакомил зрителей с одной из дре​внейших танцевальных традиций  - Индийским Классическим танцем (стиль Мохиниаттам).  Была представлена известная  исполнительница  и  учитель Индийского Классического танца Шьямала Сурендран, которая также является создателем и директором школы Искусств «Дхарани» (Индия, штат Керала).
В мае 2008 года  интерес к древним таинственным традициям  Индии  вновь объединит людей. 
17 мая  в Театре Эстрады им. Райкина  Шьямала Сурендран, одна из лучших исполнительниц танцевальной традиции,  выступит  совместным концертом  с лучшими исполнителями индийского танца  студии «ORIENT». Также, в качестве гостя программы выступит Ашвани Нигам. Великолепный исполнитель и известный преподаватель индийского классического танца в стиле Катхак.
Мохиниаттам – это необычайно красивая форма храмового танца. Издревле её исполнителями были только женщины. Волнообразные, округлые движения танца грациозны, невероятно женственны. Шьямала занимается глубоким исследованием стиля Мохиниаттам и работает над Sopana Music (храмовой музыкой Кералы). Её концерты проходят как в Индии, так и за её пределами в Канаде, США, Венгрии. 

С 18 мая всю неделю будут проходить мастер-классы древних искусств Индии: индийского танца и йоги. Открыты двери для всех желающих.  Мастера помогут соприкоснуться с древними практиками развития индивидуальности и раскрытия  наших физических возможностей. 
Партнёром проекта 2008 года  является информационный портал «Петербург Эзотерический». 
Art Union «ORIENT» объединяет разные творческие коллективы и людей, увлекающихся и изучающих культуру Индии и других восточных стран. Студии индийского классического танца  являются  петербургским филиалом школы искусств «Дхарани» (Индия, штат Керала).

За время существования творческого союза  «ORIENT» сформировалось сообщество людей  серьёзно интересующихся и изучающих индийский классический танец и музыку. Культурно-просветительские программы по индийским искусствам  постоянно привлекают новых людей, и возникает  необходимость в регулярности обучения и знакомства с искусствами от Учителей, представителей индийской культуры.

Поскольку Art Union «ORIENT» не является коммерческой организацией, и занимается   культурно-просветительской  деятельностью, нам необходима помощь и поддержка меценатов и спонсоров Петербурга.

Мы готовы сотрудничать с организациями, компаниями, частными лицами для дальнейшего развития проекта.    

Подробная информация на нашем сайте:

http://www.orientschool.narod.ru     e-mail: orientschool@yandex.ru
Контактные телефоны СПб:

(812) 532-34-28; +7-911-989-05-95 – Ксения Лоренс, организатор проекта
+7-911-955-99-86 – Ирина Изотова,  руководитель портала www.ezopiter.ru
